

“能帮上灾民，一切都值”

李曰椿老人捐出3000米面料，“吉帝制衣”义务制成1500条睡袋献灾区



拿到李曰椿老人的面料，吉帝制衣加紧赶制防潮睡袋。
记者 李泊静 摄

□记者 尹海涛 报道
qlwbyht@vip.163.com

本报4月21日讯 一方有难，八方支援。20日上午，烟台78岁老人李曰椿得知四川雅安发生地震的消息后，当即决定拿出约3000米长的高级进口植绒面料，委托制衣厂做成防潮睡袋，捐给灾区。烟台市吉帝制衣有限公司义务将这批面料制成睡袋。这批布料制作成的1500条睡袋，明天将跟随烟台其他救灾物资一起运往四川雅安。

20日早上8点左右，开发区78岁老人李曰椿像往常一样打开电视看新闻。当看到四川雅安发生地震的

报道后，向来热爱慈善的李曰椿决定为灾民做点什么。“想来想去，觉得灾民现在最需要的可能就是帐篷、睡袋之类的物资。”李曰椿老人说，当时手里有一批大约3000米长的面料，就想委托制衣厂做成防潮睡袋，捐给灾区。

据了解，这批布料是价值25万元的高级进口植绒面料，防火、防污、抗磨损，特别适合当做防潮睡袋使用。目前四川雅安灾区的灾民最需要的物资就是帐篷和睡袋，暂时安置在帐篷里的灾民由于没有睡袋，只能在地上铺废纸板睡觉休息。“希望这批睡袋能够帮得上灾区灾民，我觉得一切都

值得了。”李曰椿老人说。

“当时老人的话语显得很着急，说让我们尽快赶制。”烟台市吉帝制衣有限公司经理荆银卿介绍，昨天上午9点左右，接到了李曰椿老人的委托电话。他当即决定义务将这批布料制成睡袋。这个决定也得到了员工们的积极响应，他们自愿加班赶制救灾睡袋。21日，记者在该公司车间看到，赶制好的一批睡袋已经打包完毕。

据了解，这批面料一共能制作大约1500条睡袋。荆银卿介绍，这1500条睡袋将于22日和烟台慈善总会其他救灾物资一起运往灾区。

烟台企业，好样的

第一时间捐助雅安灾区

四川雅安发生7.0级地震后，灾区人民能否吃得饱、穿得暖，必要物资的供应是否充足等情况，时刻牵动着烟台企业的心。

“舒朗”将为灾区捐千万元物资

舒朗公司在得知灾区紧缺物资的消息后，第一时间连夜筹备货源，21日上午宣布，计划将总价值1000万元左右的物资捐赠给受灾地区。

“刚听说灾区儿童缺衣，马上安排信息中心从全国分公司调集舒朗旗下的GOGIRLKIDS童装事业部货源，一起送给灾区。”21日上午，舒朗公司董事长吴健民在

微博上发布了这样一条信息。其实，舒朗捐赠的不只是童装。吴健民在得知四川雅安地震灾区紧缺衣物以及生活物资的情况下，当天下午就紧急召开了董事会议，商讨捐赠方案，研究决定为灾区捐赠总价值1000万元的物资，其中以妇女儿童儿童的服装为主。负责捐赠物资的舒朗员工，连夜筹备货源。 本报记者 蒋慧晨

“新时代”千箱物资“飞”灾区

21日中午，烟台新时代健康产业有限公司最后一批承载爱心的救济物资从烟台飞往重庆，并将运往雅安灾区。当天下午，生产任务就圆满完成。满载爱心的救援物资陆续装箱运往烟台国际机场，包括纤维毛巾132箱，松花能量饼852箱，共计984箱，价值150万元。

20日上午，四川雅安地震噩耗传出，新时代健康产业集团公司负责人了解灾情后，召开救灾工作紧急会议，决定向

地震灾区捐赠救灾物资，并安排烟台新时代健康产业公司紧急生产救灾物资发往灾区。当天下午，生产任务就圆满完成。满载爱心的救援物资陆续装箱运往烟台国际机场，包括纤维毛巾132箱，松花能量饼852箱，共计984箱，价值150万元。据了解，由于机场运力有限，这批物资分了三批运往灾区。 本报记者 柳斌

“斗山”组织百台机械救灾

四川雅安地震发生后，斗山机械有限公司立即组织四川当地大型机械到灾区救援。目前，部分大型机械已经抵达灾区展开救援。记者从斗山机械获悉，斗山机械已经召集四川各地的100台挖掘机和装载机，即将启程赶赴灾区。

“斗山机械分布在四川各地，共有20多个支社，我们已经号召所有支社派大型机械赶赴灾区。”斗山机械相关负责人介绍。 本报记者 侯艳艳

“途家网”发倡议为灾区募捐

21日，途家网烟台分站工作人员自发倡议为灾区募捐，想在周四统一发往雅安。

“烟台的亲们，我们的捐赠物资周四发往四川雅安，如果有想和我们一起传递爱心的朋友请联系我：18615950173。”21日早上9点47分，网友“幸福小魔女”的一条微博吸引了众多烟台市民注意。

记者联系获悉，“幸福小魔女”是途家网烟台分站的一名

工作人员，看到地震信息后，几个工作人员自发想为灾区做点事儿，这个想法很快得到公司领导认可，公司内部发起募集活动，救灾用的帐篷、食品、衣物等物资迅速汇集起来。“我们正在和成都的慈善组织联系，确定地址后周四统一发送。”途家网烟台分站负责人吴勇告诉记者，想参与的市民也可联系他们，一起为灾区出力。 本报记者 孙淑玉

学子祈福雅安，很有爱



烟台大学人文学院“为雅安祈福”活动现场。记者 李大鹏 摄

□通讯员 付子墨 本报记者 李楠楠 李大鹏 见习记者 王伟平 李晓双 实习生 张兴龙 许红彦 何必丽

雅安地震后，烟台高校学子自发为雅安祈福。

21日晚，鲁东大学北区操场上，学生怀着悲痛的心情，举行了主题为“雅安雄起”的烛光晚会，希望雅安早日渡过难关。

21日上午，山东工商学院举行了“雅安不哭，你我同在”现场祈福和义卖活动，短短两小时就募集到了1600元善款。该活动将一直持续到22日，筹集的善款将通过壹基金平台汇往灾区。

20日晚，由烟台大学人文学院团委举办的“为雅安祈福”活动在烟台大学南校区举行。参加这次活动的同学点燃蜡烛，写下祝福，愿逝者安息。

烟台雅安学子家中均平安

□本报记者 李楠楠 见习记者 王伟平 李晓双

21日，记者了解到，在烟台高校上学的多个雅安学子家里均一切平安。

目前驻烟各高校正在及时汇总情况，将对家中遭遇人员伤亡和财产损失的学生，采取发放困难补助等各种措施帮助他们渡难关。

“现在学校正在了解受灾学生情况。”滨州医学院团委书记张玉丽说。

“经过逐一了解，我们学校一共有两名来自雅安地区的学生，两名学生已经和家里取得了联

系，家中暂时都没有受到人员和财产的损失，一切平安。”山东工商学院学生处副处长戴绍斌说。

“一旦发现家中遭遇人员伤亡和财产损失的学生，学校将采取发放困难补助等各种措施帮助他们渡难关。”烟台大学学生处处长于秀国说。

“学校正逐一了解是否有受灾地区的学生。”鲁东大学团委书记李青介绍，学校启动了鲁东大学爱心救助基金，帮助雅安籍学生渡难关，对于需要帮助的学生予以一定数额的资金帮助。全校共有两名雅安籍学生，他们的家人都安好。

“热血”援雅安 烟台市民很给力

献血点采血量上升

四川雅安地震后，许多烟台市民希望通过献血援助灾区。21日，烟台三站、开发区等多个献血点采血量较平日上升。很多市民献血前都会先问：“能否献给雅安？”

“很明显，今天大家的献血热情很高，一个接一个。”21日中午，在开发区彩云城前的献血车里，负责现场采血的苗大夫告诉记者，上午来了不少想给灾区献血的市民，有的上车前先问“我能给灾区献血吗”或“能否把血献给雅安”，都让工作人员感动不已。

截至下午5点，在因为库存充足，限制捐献AB型血的情况下，开发区的采血点共捐献26000毫升、130个单位的全血，而近段时间以来，这个献血点采血量一直维持在100个单位左右，较平日增长了6000毫升左右。“我们婉拒了10多个献AB型血的，有的还很遗憾。”

三站献血点的献血量也有所上升。工作人员张晓静说，有位福山的大姐，每年坚持献一次血，这次听说地震，特意坐车从福山赶到三站献血。

通讯员 王文经 本报记者 孔雨童

献血争先恐后

“为雅安，我们共同努力！”21日上午，在开发区美特好站点，40多名大小义工自发组织为灾区义务献血，短短半小时内，已有10多名热心市民主动加入到义务献血行列中来。

“叔叔阿姨，雅安地震了，请无偿献血吧！”21日上午，开发区美特好超市附近，一群小义工活跃的身影吸引了众多市民关注。

福山工程学院的近20名义工在学校义工赵守峰的带领下，跟随鼎丰助学服务队队长张圆莘一起，来到无偿献血车前准备献血。7名义工得知能顺利献血时，高兴地抱在了一起，在上献血车时他们一起高呼：“为雅安，我们共同努力！”

受现场气氛的感染，短短半小时内，已有十几位热心市民在献血车外等候。一对年轻情侣一直向献血车内张望，嘴里还不停地：“快点啊，这是在救命啊！”

通讯员 刘少文 本报记者 孙淑玉



吉斯果园



婚宴上的“小金罐”，见证一世的恩宠

最近参加了几次朋友的婚宴，经常在餐桌上发现一个独特金色的易拉罐——“吉斯果园”果醋饮料，它以独特的金色外观，被朋友们亲切地称为“小金罐”，时尚的外观设计，苗条的线型，让人爱不释手，喝起来口感清爽，酸中带甜，还有清新的果香味道，以前参加婚宴由于吃得比较多，经常感觉腹胀，但喝了“小金罐”后，果醋中的有机酸促进胃肠蠕动，帮助消化，促进脂肪分解，还能平衡酸碱，达到塑身的目的。

看来“小金罐”不仅有着独特的金色外观，还有着独特的饮用体验。金色也象征着富足和美好，相信您也会喜欢上独特的“小金罐”！

JISI 吉斯集团 烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司荣誉出品
服务热线：400-658-2211 http://www.gisbelle.com
烟台旗舰店地址：芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话：0535-6694999
牟平旗舰店地址：牟平区师范路426号北 电话：15254529169